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Пряжа 
Cascade 220 Heathers, 100% шерсть, (100  г/ 200 м): 4 (4, 
5, 5) пасм основного цвета (ОЦ); цвет Ледяной (9559). 
1 пасма цвета A; цвет Грецкий орех (8013). 
1 пасма цвета B; цвет Груша (9564). 
1 пасма цвета C; цвет Античный (9600).
Примечание: Вам понадобится примерно по 25 (30, 32, 
40) м каждого контрастного цвета.

Спицы
круговые спицы 4 мм 60 см и 80 см для резинок и 
горловины. 
круговые спицы 4.5 мм 60 см и 80 см для тела. 

Плотность
18 п. x 25 р. = 10 x 10 см лицевой гладью, большими 
спицами.
Примечание: рекомендуется сделать несколько 
образцов узора «4 цветным ленивым жаккардом», 
чтобы определить, нужно ли менять размер спиц для 
сохранения постоянной плотности вязания.

Размеры
XS/S (S/M, L/XL, XL/XXL) 
Окружность груди: 120 (130, 140, 150) см
На фото размер XS/S для обхвата груди 80 см 

Инструменты
маркеры петель, трикотажная игла, приспособления для 
блокировки.

Специальные техники и советы
Немецкие укороченные ряды: смотрите этот урок. 
http://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA  
В ряду ЛС: провяжите указанное количество петель, 
поверните работу, переведите нить вперед, снимите 
первую петлю, как изнан., перекиньте нить за спицу и 
затяните от себя (это создает двойную петлю = ДП).  
В ряду ИС: провяжите указанное количество петель, 
поверните работу, переведите нить вперед, снимите 
первую петлю, как изнаночную, перекиньте нить за 
спицу и затяните (это создает двойную петлю = ДП). При 
провязывании двойных петель считайте их одной 
петлей, то есть: провязывайте лицевой заобе ножки ДП 
в ряду ЛС, и изнаночной за обе ножки ДП в ряду ИС.

Витой шнур: 
http://knitting.about.com/od/finishingtouches/ss/twisted-
cord.htm#showall  
http://www.textileartsnow.com/2014/08/how-to-make-
twisted-cord.html 
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Петли
4 цветный ленивый жаккард (кратно 4 петлям)     
Ряд 1 (нитью ОЦ): лицевыми до конца. 
Ряд 2 (цвет A): (1Л, сн1п нзр) до конца. 
Ряд 3 (цвет A): (1Л, сн1п нзр) до конца. 
Ряд 4 (цвет B): (сн1п нзр, 1Л) до конца. 
Ряд 5 (цвет B): лицевыми до конца. 
Ряд 6 (цвет C): (сн1п нзр, 3Л) до конца. 
Ряд 7 (цвет C): (сн1п нзр, 3Л) до конца. 
Ряд 8 (цвет A): (1Л, сн3п нзр) до конца.
Ряд 9 (цвет A): 2Л, (сн1п нзр, 3Л) х до последних 2-х п., 
сн1п нзр, 1Л
Ряд 10 (нитью ОЦ): (сн1п нзр, 3Л) до конца.
Повторяйте с 1 по 10 ряды узора.
Примечание: петли снимаются как изнаночные.

Indigo Frost — прекрасный маленький кейп, связанный 
без швов сверху вниз, со свободным воротником-гольф 
и полосой 4 цветного ленивого жаккарда на кокетке. 
Дырочки на теле, симпатичная резинка 2x1 на 
воротнике и по низу, а также укороченная длина 
делают эту накидку современной интерпретацией 
классического предмета одежды для межсезонья.

http://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
http://knitting.about.com/od/finishingtouches/ss/twisted-cord.htm#showall
http://knitting.about.com/od/finishingtouches/ss/twisted-cord.htm#showall
http://www.textileartsnow.com/2014/08/how-to-make-twisted-cord.html
http://www.textileartsnow.com/2014/08/how-to-make-twisted-cord.html
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Ход работы
Горловина
На короткие круговые спицы большего размера цветом 
ОЦ наберите 105 п., поместите МНР и соедините в круг.
След. ряд: (2И, 1Л) до конца.
Повторяйте последний ряд резинки, пока высота 
воротника не составит 9 см от наборного края.

Поменяйте размер круговых спиц на меньшие и 
продолжайте вязать резинкой, пока высота воротника 
не составит 16 см от наборного края.
Ряд убавок: (5Л, 2вмЛП) до конца. (90 п.)
Провяжите 2 ряда лицевыми.
Ряд с дырочками: (1Л, накид, 2вмЛП) до конца.

Поменяйте спицы на короткие большего размера  и 
провяжите 1 ряд лицевыми.

Примечание: При необходимости замените спицы на 
спицы с более длинной леской.

Укороченные ряды
Укороч. ряд 1 (ЛС): 24Л, поворот.
Укороч. ряд 2 (ИС): ДП, изн. до МНР, пм, 24И, поворот. 
Укороч. ряд 3 (ЛС): ДП, лиц. до МНР, пм, (6Л, П1Л) х 3,
лиц. до ДП, провязать ДП лицевой за обе ножки как 
одну петлю, 2Л, поворот. 
Укороч. ряд 4 (ИС): ДП, изн. до МНР, пм, (6И, П1Л-и) х3,
изн. до ДП, провязать ДП изнаночной за обе ножки как 
одну петлю, 2И, поворот.
Вяжите обе ножки ДП как одну лиц. или изнан. п., 
продолжайте следующим образом:
Укороч. ряд 5 (ЛС): ДП, лиц. до МНР, пм, лиц. до 2-х п. 
после предыдущей ДП, поворот. 
Укороч. ряд 6 (ИС): ДП, изн. до МНР, пм, изн. до 2-х п. 
после предыдущей ДП , поворот. 
Укороч. ряд 7 (ЛС): как укороч. ряд 5.
Укороч. ряд 8 (ИС): как укороч. ряд 6.
След. ряд (ЛС): ДП, лиц. до МНР. (96 п.)
Провяжите 2 ряда лицевыми.

Группа прибавок 1
Размер XS/S: --
выполняйте Группу прибавок 2.
Размер S/M (ряд приб.):  (12Л, П1Л) до конца. (104 п.)
Провяжите 2 ряда лицевыми.
Размер L/XL (ряд приб.): (6Л, П1Л) до конца. (112 п.)
Провяжите 4 ряда лицевыми.
Размер XL/XXL (ряд приб.): (4Л, П1Л) до конца. (120 п.)
Провяжите 6 рядов лицевыми.

Группа прибавок 2
Все размеры
Ряд приб.: (2Л, П1Л) до конца. [144 (156, 168, 180) п.]
Провяжите 6 рядов лицевыми.

Группа прибавок3
Все размеры
Ряд приб.: (3Л, П1Л) до конца. [192 (208, 224, 240) п.]
Провяжите 2 ряда лицевыми.

4 цветный ленивый жаккард 
Ряд 1 (нитью ОЦ): лицевыми до конца. 
Ряд 2 (цвет A): (1Л, сн1п нзр) до конца.
Ряд 3 (цвет A): (1Л, сн1п нзр) до конца.
Ряд 4 (цвет B): (сн1п нзр, 1Л) до конца.
Ряд 5 (цвет B): лицевыми до конца. 
Ряд 6 (цвет C): (сн1п нзр, 3Л) до конца.
Ряд 7 (цвет C): (сн1п нзр, 3Л) до конца.
Ряд 8 (цвет A): (1Л, сн3п нзр) до конца.
Ряд 9 (цвет A): 2Л, (сн1п нзр, 3Л) х до последних 2-х п., 
сн1п нзр, 1Л
Ряд 10 (нитью ОЦ): (сн1п нзр, 3Л) до конца.
Повторите ряды с 1 по 10 ещё раз.

Продолжайте цветом ОЦ до конца кейпа.
Провяжите 2 ряда лицевыми. 

Узор с дырочками
Секция 1
Ряд 1: (6Л, нак., 2вмЛЛ) до конца.
Ряды 2 - 4: лицевыми до конца.
Ряд 5: (2Л, нак., 2вмЛЛ, 4Л) до конца.
Ряды 6 - 8: лицевыми до конца.
Повторите ряды с 1 по 7 еще раз.
Ряд приб: (7Л, П1Л 1Л) до конца. [216 (234, 252, 270) п.]

Секция 2
Ряд 1: (6Л, нак., 2вмЛЛ, 1Л) до конца.
Ряды 2 - 4: лицевыми до конца.
Ряд 5: (2Л, нак., 2вмЛЛ, 5Л) до конца.
Ряды 6 - 8:  лицевыми до конца.
Повторите ряды с 1 по 8 еще один раз, затем ряды с 1 по 
3 один раз.
Ряд приб: (3Л, П1Л, 6Л) до конца. [240 (260, 280, 300) п.]

Секция 3
Ряд 1: (2Л, нак., 2вмЛЛ, 6Л) до конца.
Ряды 2 - 4: лицевыми до конца.
Ряд 5: (7Л, нак., 2вмЛЛ, 1Л) до конца.
Ряды 6 - 8: лицевыми до конца.
Повторять ряды 1–8, пока длина изделия не составит 55 
(58, 61, 64) см (от наборного края по центру переда 
вниз) или на 5 см меньше желаемой длины. Перейдите 
на круговые спицы меньшего размера.

Резинка
След. ряд (ряд приб.): (1Л, 2из1) до конца. [360 (390,
420, 450) п.]
След. ряд: (2Л, 1И) до конца.
Повторяйте последний ряд резинки. Когда высота 
резинки достигнет 5 см, закройте все петли по рисунку.

Спрячьте все кончики нитей и заблокируйте при 
желании.

Витой шнур (по желанию)
Из пряжи цвета A, B или C сделайте витой шнур длиной 
107 см (см. специальные техники и советы на стр. 2) и 
проденьте его через дырочки по кругу в нижней части 
воротника горловины. При желании украсьте витой 
шнур помпонами.
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Окружность горловины: 58.5 см

Общая высота:
60 (63, 66, 69) см

Окружность низа: 133.25 (144.5, 155.5, 166.75) см

СОКРАЩЕНИЯ

МНР: маркер начала ряда
уб.: убавка
ДП: Двойная петля, см. немецкие укороченные ряды в 
разделе «Специальные техники и советы» на стр. 2.
приб.: прибавка
Л: лицевая петля
2вмЛП: 2вмЛП = (убавка с наклоном вправо) 2 вместе 
лиц. с наклоном вправо
2из1: провязать лицевой п. за переднюю и заднюю 
стенки одной петли (прибавка)
м: маркер
П1Л: прибавка с наклоном влево
на ЛС - ввести левую спицу спереди назад под 
протяжку между петлями и провязать ее лицевой за 
заднюю стенку                                                                           
на ИС - ввести левую спицу под протяжку между двумя 
петлями спереди назад, затем провяжите ее 
изнаночной за заднюю стенку.

И: изнаночная петля
как изн.: как изнаночную
рм: разместить маркер
р.: ряд(-ы)
ЛС: лицевая сторона
сн. п.: снять петлю
пм: переснять маркер
2вмЛЛ: (убавка с наклоном влево) 2 вместе лиц. с
наклоном влево
п.: петля(-и)
вм.: вместе
ИС: изнаночная сторона
нзр: нить за работой

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.




